



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 10.03.2021

м. Харків

№ 64

Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2021 року

Ураховуючи високу пожежонебезпечність лісових насаджень району, з метою якісного проведення організаційних і практичних заходів із запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2021 року, оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації, пов'язані з великими лісовими пожежами, недопущення порушень правил пожежної безпеки в лісах, відповідно до статей 31 - 33 Лісового кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, наказу Державного комітету лісового господарства України від 27 грудня 2004 року № 278 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в лісах України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 року за № 328/10608, розпорядження голови Харківської облдержадміністрації від 03 березня 2021 року № 88 «Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2021 року», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити План організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2021 року (далі – План), що додається.

2. Рекомендувати головам сільських, селищних та міських рад, підприємствам, установам, організаціям та лісокористувачам:

2.1 Розробити до 31 березня 2021 року деталізовані плани організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2021 року на відповідних територіях.

2.2 Забезпечити, у межах повноважень, виконання заходів, передбачених Планом та відповідними деталізованими планами.

2.3 Інформувати районну державну адміністрацію про стан виконання Плану через відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації до 12 травня, 08 липня та 19 жовтня 2021 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Харківської райдержадміністрації Наталію МСУШ.

Голова районної державної
адміністрації



[Handwritten signature]

Юрій РАЇНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Харківської районної
державної адміністрації

30.03.2021 № 64

П Л А Н

**організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж
у пожежонебезпечний період 2021 року**

№ з/п	Заходи	Виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1.	Підготувати розпорядження щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2021 року.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, рекомендувати органам місцевого самоврядування.	до 31.03.2021
2.	Розробити та затвердити мобілізаційно-оперативні плани ліквідації можливих лісових пожеж.	Рекомендувати органам місцевого самоврядування, ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», ДП «Вовчанське лісове господарство», відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації.	до 12.04.2021

3.	Провести уточнення Плану реагування на надзвичайні ситуації (код 20610 надзвичайна ситуація, пов'язана з лісовою пожежею).	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, рекомендувати органам місцевого самоврядування, спільно з районними спеціалізованими службами, Харківське районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівське районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, Нововодолазьке районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, спільно з спеціалізованими службами при органах місцевого самоврядування.	до 19.04.2021
4.	Уточнити (скорегувати) план евакуації населення, тварин, машин, механізмів, матеріальних цінностей із зон можливих лісових пожеж та розміщення у безпечних місцях.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, рекомендувати сільським, селищним, міським радами та спеціалізованими службами цивільного захисту всіх рівнів.	до 20.04.2021
5.	Уточнити розрахунок сил та засобів пожежогасіння, необхідних для гасіння лісових пожеж. Надати узагальнені дані щодо розрахунку сил та засобів пожежогасіння до Департаменту цивільного захисту Харківської облдержадміністрації, Головного управління ДСНС України в Харківській області.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації разом з Харківським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Нововодолазьким районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Ровчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова	до 23.04.2021

		науково-дослідна станція», Харківське районне управління поліції №1 ГУ НП в Харківській області, відділення поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2 ГУ НП в Харківській області, відділ поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 ГУ НП в Харківській області.	
6.	Рекомендувати провести уточнення розрахунку сил та засобів, необхідних для надання медичної допомоги постраждалим від лісових пожеж.	Рекомендувати органам місцевого самоврядування, спільно з КНП Мереш'янської міської ради «Мереш'янська центральна районна лікарня», КНП «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської міської ради, КНП «Нововодолазька центральна лікарня» Нововодолазької селищної ради.	до 19.04.2021
7.	Уточнити порядок взаємодії між підприємствами, що займаються експлуатацією повітряних ліній електропередач та трубопроводів, місцевими органами виконавчої влади щодо безаварійного відключення ліній електропередач, газопроводів, що проходять через лісові масиви, у випадку виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з лісовими пожежами.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, разом із сільськими, селищними, міськими радами та спільно із Мереш'янським РЕМ АТ «Харківобленерго», Липецьким РЕМ АТ «Харківобленерго», Люботинським РЕМ АТ «Харківобленерго», Дергачівський РЕМ АТ «Харківобленерго», Нововодолазький РЕМ АТ «Харківобленерго», АТ «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз»: Мереш'янське, Зміївське, Дергачівське відділення.	до 12.04.2021

8.	Уточнити порядок надання та отримання інформації про виникнення пожеж у лісових масивах диспетчерськими та черговими службами.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи спільно з ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», Харківським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Нововодолазьким районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області.	до 13.04.2021
9.	Проведення практичних навчань з відпрацювання мобілізаційно-оперативних планів ліквідації можливих лісових пожеж.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи, спільно із Харківським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Нововодолазьким районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», органами місцевого самоврядування.	квітень - травень 2021 року
10.	Створення запасу матеріально-технічних засобів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з лісовими пожежами, та у разі виникнення пожеж – їх гасіння.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи, ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», органи місцевого самоврядування.	до 13.05.2021

11.	Провести засідання місцевої комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на якому проаналізувати стан готовності відповідних служб, підприємств, установ, організацій, лісокористувачів до пожежонебезпечного періоду.	Місцева комісія з питань техногенно– екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та комісії з питань техногенно– екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при органах місцевого самоврядування.	травень 2020 року
12.	Забезпечення надійної роботи системи оповіщення.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи спільно із органами місцевого самоврядування.	протягом пожежо небезпечного періоду
13.	Забезпечити пожежно-спостережні пункти засобами спостереження та зв'язку.	ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція».	до 09.04.2021
14.	Рекомендувати встановити контроль за станом наявних джерел водопостачання (пожежних водойм) та приведення їх у належний стан.	ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», лісокористувачі.	протягом пожежо небезпечного періоду
15.	Розробити графіки проведення спільних рейдів з метою виявлення та притягнення до відповідальності порушників правил пожежної безпеки при знаходженні у лісових насадженнях у пожежонебезпечний період.	Рекомендувати сільським, селищним, міським радам, Харківське районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівське районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, Нововодолазьке районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», лісокористувачам, Харківське районне управління поліції №1 ГУ НП в Харківській	протягом пожежо небезпечного періоду

		області, відділення поліції № 1 Харківського районного управління поліції № 2 ГУ НП в Харківській області, відділ поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 ГУ НП в Харківській області.	
16.	Рекомендувати створити та утримувати у належному стані мінералізовані смуги, системи протипожежних бар'єрів та відновлення існуючих.	ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», лісокористувачі.	протягом пожежо небезпечного періоду
17.	Організувати постійний контроль за станом пожежної безпеки лісових масивів	ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», лісокористувачі.	протягом пожежо небезпечного періоду
18.	Рекомендувати виготовити та установити дошки оголошень, плакати, панно, вітрини тощо з інформацією про пожежну безпеку та правила поведінки населення в лісових насадженнях, зокрема у пожежонебезпечний період.	ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Вовчанське лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», лісокористувачі.	протягом пожежо небезпечного періоду
19.	Рекомендувати утримувати просіки, на яких розміщені повітряні лінії електропередач, магістральні трубопроводи у безпечному протипожежному стані.	Мереф'янське РЕМ АТ «Харківобленерго», Липецьке РЕМ АТ «Харківобленерго», Люботинське РЕМ АТ «Харківобленерго», Дергачівське РЕМ АТ «Харківобленерго», Нововодолазьке РЕМ АТ «Харківобленерго», АТ «Оператор газорозподільної системи «Харківгаз»: Мереф'янське, Зміївське, Дергачівське відділення.	протягом пожежо небезпечного періоду

20.	Забезпечити очищення смуг відводу вздовж автомобільних та залізничних доріг від наземних горючих матеріалів, ліквідувати вертикальну зімкнутість крон хвойних дерев з наземними горючими матеріалами.	ВАТ САД у Харківській області, Філія "Харківський, Дергачівський, Нововодолазький райавтодор" ДП "Харківський облавтодор" ВАТ "ДАК "Автомобільні дороги України", ДП «Дороги Харківщини», Регіональна філія «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця».	протягом пожежо небезпечного періоду
21.	Здійснити контроль за дотриманням сільськогосподарськими підприємствами вимог чинного законодавства щодо проведення сільськогосподарських палів на ділянках, що межують з лісовими масивами.	Органи місцевого самоврядування	протягом пожежо небезпечного періоду
22.	Забезпечити протягом пожежонебезпечного періоду лісокористувачів (за їх запитам до Харківського регіонального центру з гідрометеорології) прогнозами про клас пожежної безпеки.	ДП «Жовтнєве лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», ДП «Вовчанське лісове господарство», лісокористувачі, сільські, селищні, міські ради.	протягом пожежо небезпечного періоду
23.	Доведення до населення повідомлень про клас пожежної безпеки у лісах району, правил поведінки та проведення роз'яснювальної роботи з питань дотримання правил поведінки при відвідуванні лісів.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації спільно з управлінням економічного розвитку, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, Харківським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Нововодолазьським районним управлінням ГУ	протягом пожежо небезпечного періоду

		ДСНС України у Харківській області, рекомендувати органам місцевого самоврядування	
--	--	--	--

Заступник голови
районної державної адміністрації



Оксана МАЛИШЕВА